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カリキュラムの特色ご挨拶

カリキュラムの特色校訓と伝統

未
サクラ

来を咲かせるための取り組み

第２５代校長　古閑　伸幸
はじめまして、私は令和６年４月１日付けで着任しました。都立桜町高等学校の発

展と、生徒諸君の輝かしい未来に向けて尽力したいと考えております。どうぞ宜しく
お願い致します。
本校の歴史は、昭和１３年に開校した東京府立第十一高等女学校を前身とし、昭和２３

年新学制により東京都立桜町新制高等学校と改称、昭和２５年現在の校名、東京都立桜
町高等学校となり、今年度、創立８６周年を迎えた地域に根ざした伝統校です。
本校生徒は、現在約６割の生徒が難関・中堅大学をはじめとした４年制大学への進

学を希望しています。また、医療・看護・福祉系を中心に専門学校への進学や、公務
員を目指している生徒もいます。このニーズに応えるため、習熟度別授業の実施、一
人一人の進路に応じた豊富な選択科目の設定、長期休業中の講習・補習を数多く準備、予備校と提携した土
曜講習を実施するなど、きめの細かい指導を実践しています。
本校は、昨年度に引き続き、東京都教育委員会から「エンジョイスポーツプロジェクト指定校」、「海外学

校間交流推進校」、今年度新たに「高等学校 DX加速化推進事業対象校」の指定を受け、専門的な知見を有
する外部機関と連携し、誰もが楽しめるスポーツやトレーニング等を実施することで生涯に渡ってスポーツ
に親しむ習慣を育むと共に、建校１５３年の伝統を誇る名門北京匯文中学校（日本の中高一貫校後期課程に相当）
と姉妹校の提携を結び、オンラインによる交流や、希望者を募った中国研修旅行を実施して、中国語を学び、
国際視野を拡げる学習、ICT 環境の充実にも取り組んでいます。　
また、生徒会や部活動が中心となって、桜新町商店街や自治会と連携して様々な行事やボランティア活動

にも積極的に参加しています。
みなさん、桜町高等学校で、志ある友と共に学び、豊富に準備された多くの学びを通して希望の進路を実

現しませんか。
来春、みなさんにお会いできますことを、私は今から楽しみにしております。

学校紹介

質実剛健

敬愛礼譲
進取創造

自主協調

3年間を見通した系統的な進路指導3年間を見通した系統的な進路指導
● 視野を広げるための探究学習・上級学校理解・進路実現に向けた個別指導など

1

大学入試対策に重点を置いた豊富な講習・補習大学入試対策に重点を置いた豊富な講習・補習
● 夏期講習・冬期講習・早朝／放課後／週末の特別講習・予備校講師による土曜講習など

2

入試対策・語学力向上・異文化理解にむけた取り組み入試対策・語学力向上・異文化理解にむけた取り組み
● 英検対策・TGG・British Hills・北京汇

ワイ

文中学校との定期的なオンライン交流など

3

本校は昭和１３（１９３８）年、
東京府立第十一高等女学校
として創立しました。
「明るく穏やかな、地域
を大切にする」校風を守り、
８６年の歴史を刻んできた
伝統ある進学校です。

予備校講師による土曜講習
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カリキュラムの特色北京汇
ワ イ

文中学校との交流

カリキュラムの特色施設紹介

私は、中国のドラマを見ることが好きで、以前から中国に興味がありました。そして今回、オンライン交流
会で現地の高校生とお互いの国のアニメや世界遺産、食文化について発表することで、お互いの文化について
より深く知ることができました。交流会を通じて、中国の文化についてさらに知りたいと思うようになり、中
国語の学習に対する意欲も高まりました。

昭和５５（１９８０）年、東京都知事と中国北京市長との間で、日中交流計画
の１つとして友好校提携が結ばれました。その際、本校は北京匯文中学校
（日本の中高一貫校後期課程に相当）との姉妹校になり、以後現在に至る
まで生徒間の交流が続いています。
○中国語講座：ネイティブの先生から中国語を学ぶことができます。
　（２・３学年対象）
○�中国研修旅行：希望者を募り、夏休みに北京匯文中学校の生徒と交流し
ます。語学研修、工芸・手芸の文化体験、北京市内見学、観劇などさま
ざまな異文化体験をとおして相互理解を深める４日間のプログラムで
す。ここ数年は、新型コロナウイルスの影響で研修旅行が実施できない代わりに、オンラインによる交流
を行っていましたが、今年度は５年ぶりに研修旅行を再開します。
昨年度のオンライン交流では、お互いに自分の学校や東京・北京の観光地、グルメについて、相手の言語
を使って紹介し合いました。本校生徒は準備したパワーポイントを使って学校生活の様子や、スカイツリー
や渋谷など観光名所について話していました。自由に会話をする時間ではお互いの好きなアニメや漫画、
芸能人の話で盛り上がり、言語の壁を越えて心を通わせていたようです。さらに昨年度は、「中国教育国
際交流協会」主催の「２０２３全球青少年模擬世界遺産大会活動」に参加し、本校の生徒と北京匯文中学校の
生徒との合作による世界遺産に関する発表が優秀賞を受賞しました。中国語学習への意欲、国際交流への
意欲もますます高まったことでしょう。

天文ドーム プール

生徒昇降口 図書館テニスコート

体育館（冷暖房完備）

オンライン交流会

　　　　　参加生徒の感
想文から
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カリキュラムの特色カリキュラムの特色

カリキュラムの特色カリキュラム（令和７年度入学生）

・「確かな学力」の定着と多様な進路に対応したカリキュラム

「中国語」の授業 「JET による英語」の授業 「生物の実験」の授業

・習熟度別授業…国語（古典）・数学・英語では到達度ごとに少人数で授業を受けられます。
・中国語講座…希望する生徒は２・３年生で学習することができます。

1 年生
中学校の学習の復習と

基礎・基本的な学力の定着

2 年生
より発展的な学習と希望する
進路に合わせた文理別選択講座

3 年生
進路実現に向けた学習に集中
できる豊富な自由選択科目

カリキュラム・学習指導

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 30 31 32
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地理探究
発展日本史
発展世界史
数学ⅠＡ
演 習
数学ⅠＡ
ⅡBC演習
☆数学Ⅲ

文学国語
国語表現
発展物理
発展化学
☆ 生 物
音楽表現
美術探究
保育基礎
情報基礎

3 3
3 ２ 3 ４ ２ ６ 8※ １ １

※：自由選択科目は最大８単位まで履修可能、各科目は２単位～４単位　☆：必修選択と自由選択をあわせて１つの講座

自由選択科目
（開講予定）

現代文演習／発展古典／小論文演習／日本史演習／世界史演習／政治 ･経済演習／倫理／理数探究基礎
数学ⅡＢ演習／☆数学Ⅲ／数学Ｃ演習／物理基礎演習／物理／化学基礎演習／化学／生物基礎演習／☆生物
上級英語／中国語Ⅰ／音楽Ⅱ／プロダクトデザイン／アニメーション表現／書道Ⅰ／服飾手芸／食文化／情報Ⅱ
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4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3

カリキュラムの特色年間の学習計画と本校の学習指導の特色

TGG での英語学習 British Hills での英語研修 タブレットを使った「地理総合」の授業

※学習計画は 1・2学年の例です。

学力の定着のために
・�習熟度別授業（国・数・英）
・�授業内での確認テスト
・�定期考査（年５回）
・�長期休業日明けの課題テスト

進路実現のために
・�到達度テスト
・�外部模擬試験
・�各種検定（英検・漢検・数検）

弱点克服と実力伸張のために
・豊富な夏期・冬期講習
・�早朝 / 放課後 / 週末の特別
講習
・予備校講師による土曜講習
　（国・英）

家庭での学習習慣定着のために
・�週末課題（国・数・英）
・�Teamsを使ったオンライン
学習
・�スタディサプリ（リクルート社の
学習動画オンライン配信サー
ビス）で弱点克服と先取り学習

英語力向上のために
・TGG(Tokyo Global Gateway)
・British Hills
・英語検定対策

デジタル社会を生き抜くために
・�デジタル教科書やプレゼン
資料作成、課題提出などに
タブレットを活用
・�学習内容に応じたアプリを
使った演習授業

週末課題・確認テスト 週末課題・確認テスト 週末課題・確認テスト

土曜講習 土曜講習 土曜講習冬期講習夏期講習

模擬試験 模擬試験

スタディサプリ（オンライン講座）

課題
テスト

課題
テスト

課題
テスト

定期
考査

定期
考査

定期
考査

定期
考査

定期
考査
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３学年　実践的な個別指導
・志望理由書模試・個別添削
・入試方式別ガイダンス
・面接講座・練習会
・�全教員による徹底した個別面接指導
・�出願指導ガイダンス　など

GOAL
！！

進路指導 ～一人一人の未
サ ク ラ
来を咲かせるために～

66.4％

3.4％

0.3％

2.0％

16.8％

10.8％

0.3%

４年制大学

短期大学

専門学校

公務員

就職

進学準備

その他

秋田大学、青山学院大学、麻布大学、亜細亜大学、跡見学園女子大学、桜美林大学、
大妻女子大学、学習院大学、神奈川大学、関東学院大学、杏林大学、工学院大学、
國學院大學、国士舘大学、駒澤大学、産業能率大学、実践女子大学、上智大学、
昭和女子大学、成蹊大学、成城大学、専修大学、大東文化大学、拓殖大学、玉川
大学、中央大学、帝京大学、東海大学、東京経済大学、東京電機大学、東京都市
大学、東京農業大学、東洋大学、獨協大学、日本大学、日本体育大学、文教大学、
法政大学、武蔵大学、明治学院大学、明治大学、立教大学、立正大学　など

希望進路の実現に向けて、さまざまなプログラムによる充実の進路
指導を行っています。
１学年ではさまざまな進路に向けて幅広い視野を持つプログラムを

経験。
２学年では主に大学の授業を体験し、具体的なイメージを抱いた上で

総合型入試にも対応した準備を始めます。
そしていよいよ３学年では実践的な個別指導に
学校を上げて取り組んでいきます。

令和５年度は総合型選抜をはじめ、早期に進路を決定する生徒が多かった一方、　昨年と比較してG-MARCH
レベルの私立大学に合格する生徒が増えました。

カリキュラムの特色3 年間をとおした充実の進路指導

カリキュラムの特色令和５年度進路実績

１学年　視野を広げる
・�志望文理選択・自分を知るための適性試験
・�総合型選抜入試を見据えた調べ学習・�探究活動
・�大学の先生による多様性についての講演
・�外部講師による進路講演
・�大学・短大・専門学校による模擬授業
・�小論文講座

Kick
dribble

Shoot!

（１）過去３年間の進路状況内訳（人数）
４年制大学 短期大学 専門学校 公務員 就職 進学準備 その他 計

６年３月卒 197 10 50 1 6 32 1 297
５年３月卒 169 7 78 0 3 44 6 307
４年３月卒 188 9 63 2 6 32 0 300

（２）上級学校へ現役で進学した割合
４年制大学 短期大学 専門学校 計

６年３月卒 66.4% 3.4% 16.8% 86.6%
５年３月卒 55.0% 2.3% 25.4% 82.7%
４年３月卒 62.7% 3.0% 21.0% 86.7%

（３）過去３年間の主な合格大学

２学年　上級学校理解
・�進路ガイダンス
・�オープンキャンパス指導
・�面接講座
・�小論文対策講座・模試
・�公務員講座　など

【主な指定校推薦】※一部のみ抜粋 「探究」での成果発表 自習室での学習

進路室の様子

大学名 学部名
亜細亜大学 経済学部・法学部
桜美林大学 リベラルアーツ学群・ビジネスマネジメント学群
大妻女子大学 文学部・人間関係学部　
神奈川大学 法学部・経済学部
工学院大学 先進工学部・工学部
国士舘大学 政経学部・法学部
駒澤大学 経済学部・法学部　

大学名 学部名
産業能率立大学 経営学部
成蹊大学 経営学部・法学部
専修大学 経営学部・ネットワーク情報学部
拓殖大学 商学部・国際学部
玉川大学 経営学部・芸術学部
東京医療保健大学 東が丘看護学部・立川看護学部
東京電機大学 未来科学部・工学部・理工学部 

大学名 学部名
東京都市大学 人間科学部・メディア情報学部
日本大学 生産工学部
武蔵野大学 人間科学部・文学部・経済学部・経営学部
目白大学 人間学部・社会学部
立正大学 経済学部・経営学部・心理学部・文学部

など合計１００校以上
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進路指導 ～一人一人の未
サ ク ラ
来を咲かせるために～

東京都市大学　メディア情報学部　情報システム学科（指定校推薦）
� （世田谷区立尾山台中学校出身）島　倉　弥　生 

桜町高校は自分次第でいくらでも楽しめる学校です。まず、学校
全体が賑やかで楽しい人が多く、自分が楽しみたいと思えばどの行
事も最高の思い出になるのはもちろんのこと、日々の学校生活の些
細なことの一つ一つが、楽しい高校のひと時として心に残るものに
なると思います。また、勉学面では自分の頑張りがそのまま成績に
反映されることが多く、テストに向けて勉強の頑張り甲斐がありま
す。そして、部活動ではクラスとは違う友人と出会い共に励ましあい、
部活動によっては他校にも交友関係を広げることが可能です。
桜町高校での思い出はいくら書いても書ききれませんが、行

事・部活動・進路の３つについて書かせていただきます。
最初に行事の一つ、桜華祭です。桜華祭ではクラス全員で普通

の教室を、フォトスポット、迷路お化け屋敷、ゲームコーナー、遊
園地などに作り替えました。クラスメイトが、それぞれの作業に励
みながらも全体で同じゴールを目指しているワクワク感と、当日の
お客様を迎え入れる喜びをあじわいました。また、友人と他クラ
スに遊びに行ったり、写真を撮ったりしたのも良い思い出です。
次に部活動では、私は演劇部部長として部をまとめ、３年生

では都大会にも参加しました。部内の雰囲気をより良いものに
することに努め、学校の外でも部員全員でご飯や遊園地に行く
ほど仲を深めることができました。
最後に進路面では私は指定校推薦利用で比較的早く進学先を

決めることができました。桜町高校は指定校の枠が多く自分の
希望する分野に進みやすいと思います。定期テストでは自分の
頑張りが結果に反映されやすいので、毎テストを疎かにしなけ
れば、指定校を視野に入れつつ他の入試方法についても検討で
きるので、自分の進路をより広げられるはずです。私は桜町高
校でとても豊かな学校生活を送りました。みなさんも桜町高校
での学校生活をぜひ楽しんでください。

警視庁　警察官（公務員）
� （三鷹市立第五中学校出身）武　井　悠　季 

桜町高校での３年間で最も思い出に残っているのは、桜華祭です。
３年生ではクラス全員で協力しあってお化け屋敷を作りました。桜
華祭当日は、大勢ご来校いただきたくさんの方に褒めていただきまし
た。また、前よりクラスの仲も深まっていました。いろいろありました
が、クラス全員で作り上げた桜華祭がとても思い出に残っています。
私は４月から警視庁警察官になるために警察学校に進学します。高

１の時から学校で開かれる公務員講座に通い、高２で公務員専門塾
に通い始めましたが、学校で習う勉強とは全然違い、問題が全く解け
ないことから家ではあまり勉強が出来ませんでした。しかし、高３の６月
頃から、解ける問題が多くなり、周りも受験勉強を始めだしたことから、
自分も本腰を入れて勉強を始めました。公務員試験まで残り３ヶ月とい
う短い時間でどれだけできるようになるか、正直不安でしたが、たくさ
んの人に勉強法を聞いて試したところ、自分にあった勉強法が見つか
りました。そして、模試や復習テストなどの成績が一気に上がりました。
公務員を目指していたのは私１人で、一緒に勉強出来る人

がいなかったことが受験の中でいちばん辛いと感じたことでし
た。しかし、週に１、２回友達と遊ぶ日を作ったりすることで私
は受験を乗り切れたと思います。また、受験シーズンが違って
いても、友達やクラスメイトが応援してくれたことは受験を乗
り切れた理由の一つだと思います。
桜町高校は、クラスや学年、性別を問わず仲が良く、また悩ん

でいる時や困っている時に助けてくれる人が多いと思います。話
すのが苦手な人や運動が苦手な人なども、クラスに馴染めて楽し
い学校生活が送れると思います。私は辛い時など、たくさんの友
達に助けてもらいました。また、先生も個性豊かでみんな優しい
ので、自分が話しやすい先生を探して相談することもできます。
とにかく桜町高校は教師、生徒みんなが優しいので、居心地がよ
く、安心して学校生活を送ることができとてもよかったです。

秋田大学　理工学部　物質科学学科（一般選抜）
（世田谷区立砧南中学校出身）小　松　大　峻   

私が桜町高校に入って良かったと思う点を紹介します。
まず桜町高校では、比較的自由に高校生活を送ることが出来

ました。休み時間は皆でゲームをしたり勉強したり、お昼休み
には他のクラスに行って友達と一緒に弁当を食べたり、和気あ
いあいと過ごしていました。
桜町高校は部活動にも熱心です。僕は野球部に入っていたの

ですが、皆で切磋琢磨し合いながら練習で汗を流しました。桜
町高校野球部は、野球推薦制度がないので僕が２年生の時は初
戦負けばかりだったのですが、３年生の夏の大会では野球部顧
問の先生方の熱心な指導や、後輩たちが底上げしてくれたこと
もあり、ベスト３２（１３２校中）に入ることが出来ました。そして、
この３月には僕の一つ下の代が、長年の夢であった春の大会で
予選ブロックを勝ち抜き、本大会へ進出したのです！
桜町高校の部活動に入る人は減ってきていると聞いています

が、身体やメンタルが強くなるので入ることをオススメします！
大学受験は想像以上に体力やメンタルの強さが必要なので、大
学進学（特に一般入試）を考えている人には部活動でそれらを強
化できるので特にオススメです。
最後に僕が桜町高校に入って最も良かったと思うのは勉強面で

す。僕が中学３年の時は、コロナの緊急事態宣言で学校に通えず、
自宅学習で勉強も出来なくなり意欲も無くなりましたが、桜町高校
はそれをカバーできるよう基礎を長く懇切丁寧に教えてくれたの
で、勉強が出来るようになり、好きにもなりました。先生方も、夏休
みや土曜日に補習をしてくれて、合格への手助けをしてくれました。
友達の学習レベルも中学とは違い皆同じ位であるため、共に高め
合うことができ、念願の国立大学に合格することが出来ました。
桜町高校は青春を謳歌している生徒もたくさんいますし、僕

のように部活動や勉強を頑張っている人もいます。それぞれに
いろいろな機会があるので、入って後悔することのない学校だ
と私は思います。

立教大学　文学部　英米文学科（一般選抜）
� （世田谷区立玉川中学校出身）三　宅　　萌

私が受験に対して本格的に考え始めたのは高校２年生の夏ご
ろであり、勉強を始めたのは高校３年生の春からでした。私が
中学生の頃の成績は、特定の教科の成績で２がついてしまうほ
ど勉強が苦手で嫌いであり、そのような状態から大学受験合格
に至ったのは、高校生活が大きく影響していると考えています。
特に、定期考査に向けた勉強を１年生の頃から余裕を持って取
り組みました。全ての勉強が受験に直結している訳ではないで
すが、勉強に対する意欲を高められたと感じています。成績も
努力をした分良い評価をもらえ、勉強のモチベーションが高ま
りました。また、共に勉強する仲間がいたり、私が所属してい
た軽音楽部の、音楽活動に一生懸命努力している友人の姿に触
発されたりしながら、自分の進路について考えることができま
した。苦手な勉強も学校の成績が上がっていくにつれ、苦手意
識が薄れていきました。
受験期は勉強のモチベーションをどれだけ保てるかに合否が

かかっていると思います。例えば私は、よく学校見学に行きま
した。行きたい大学に実際に足を運ぶことはただただテンショ
ンが上がるものです。気分が上がると勉強のやる気も出てくる
ので、勉強をする気になれる行動などをいくつか試して自分に
合うものを探してみてください。また志望校のランクをむやみ
に上げたり下げたりせず、自分の行きたい大学を目指し続ける
ことが受験期のメンタルには大事だと思います。
また、ある程度の計画性も重要です。「この時期には、過去

問に取り組みたい。だから今の時期はこれに取り組む」という
ような逆算的思考が必要でした。その思考は、日々遅刻をしな
いなど日常の小さな場面で培えるものだと思います。今の時代
は色々な情報がすぐに目に入ってしまうため、必要のない不安
を感じることがよくあると思います。しかし、勉強をする場所
や方法は人それぞれで良いので自分に合うやり方を信じて勉強
に励んで下さい。

カリキュラムの特色行事も部活も全力で取り組み、進路実現を果たしました　～２０２４（令和６）年３月卒業生より～
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学校行事

４月
April

７月
July

５月
May

８月
August

６月
June

９月
September

入学式

遠 足

芸術鑑賞教室（演劇）
桜華祭

体育祭

■体育祭
■防災訓練

■部活動合宿
■学校見学会

■期末考査
■芸術鑑賞教室
■終業式

■始業式
■桜華祭
　（文化祭）

■始業式
■入学式
■オリエンテーション
■部活動紹介

■生徒総会　
■遠足
■中間考査
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１０月
October

１月
January

１１月
November

２月
February

１２月
December

３月
March

■始業式
■推薦に基づく選抜

■授業公開
■大学見学会

■学力に基づく選抜

■修学旅行
■中間考査
■生徒会選挙
■ＴＧＧ校外学習

■期末考査
■セーフティ教室
■終業式

■学年末考査
■卒業式
■球技大会
■合格体験発表会
■修了式

球技大会修学旅行in OK
INA

WA
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美術部 漫画愛好部

男子バレーボール同好会

部 活 動
運 動 部

文 化 部 吹奏楽部演劇部軽音楽部

茶道部天文部

陸上競技部 女子バレーボール部硬式野球部

ダンス部水泳部卓球部

バドミントン部

男子硬式テニス部

ソフトテニス部女子硬式テニス部 剣道部

サッカー部女子バスケットボール部 ハンドボール部

男子バスケットボール部
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生　徒　会

硬式野球部	 令和５年度　第１０６回全国高等学校野球選手権大会西東京大会ベスト３２
 	 令和６年度　春季東京都高等学校野球大会都大会出場�
バドミントン部	 令和４年度　西東京大会女子団体ベスト１６ 
	� 令和４年度　高校生チャレンジカップ男子シングルスⅢ部東京都２位　女子シングルスⅢ部東京都２位
	 令和５年度　世田谷区民大会・高校生の部　女子ダブルス優勝�
軽音楽部	 令和４年度　東京都高等学校軽音楽コンテスト　決勝大会　特別賞
	 令和４年度　秋 MUSIC DAYS 2022 FINAL　出場
	 令和５年度　東京都高等学校軽音楽コンテスト　決勝大会　準グランプリ
	 令和５年度　全国高等学校軽音楽コンテスト　奨励賞
	 令和５年度　東京都高等学校文化祭軽音楽部門大会 中央大会　決勝出場
	 令和５年度　夏　MUSIC DAYS ２０２３ 東京大会　日本工学院ミュージックカレッジ賞
	 令和６年度　spring FINAL STAGE　出場�
演劇部	 令和５年度　東京都高等学校文化祭演劇部門中央大会　米本一夫賞（東京都３位）�
男子バスケットボール部	 令和５年度　春季大会　四回戦進出（東京都ベスト６４）�
ダンス部	 令和５年度　全国高等学校ダンスドリル選手権大会２０２３　関東大会出場�
剣道部	 令和５年度　全国高等学校剣道大会東京都予選　男子個人戦　ベスト３２�
卓球部	 令和５年度　新人戦　男子ダブルス・シングルス　ベスト１２８�
	 令和５年度　地区別大会団体戦　４回戦出場�

カリキュラムの特色部活動実績　令和４（２０２２）年度～令和６（２０２４）年度春

今年度の生徒会は頼もしい 1 年生が多く入会し、昨年度より大幅にパワーアップした活動ができそうです。生
徒会の主な仕事は桜華祭など行事の運営や会計、地域でのボランティア活動、また学校説明会や見学会に参加す
るなど、学校の広報活動を担っています。本校は地域との繋がりを大
切にしていることから、昨年度は桜華祭での売上金を子ども食堂に寄
付させていただき、世田谷区社会福祉協議会から感謝状をいただき
ました。今後も桜町高校と地域の架け橋として、よりよい学校・地域
づくりに貢献していきたいと思っています。� 生徒会長 竹下　悠桔乃

こんにちは！ハンドボール部キャプテンの田口です。活動日は、月水木金土と週５回で、
毎日楽しく時に厳しく和気あいあいと練習しています。部員のほとんどが初心者であった
にもかかわらず、とても上達できました。また、文武両道を目指し、勉学に励んでいます。
ハンドボールプレイヤーもマネージャーもどちらも大歓迎です！ぜひ桜町高校で一緒にハ
ンドボールを楽しみ、青春を謳歌しましょう！田口 湘梧 田口 湘梧 キャプテン

ハンドボール部ハンドボール部Message

こんにちは！　軽音楽部部長の張替です。軽音楽部は全国大会優勝経験もある部活動で、オ
リジナル楽曲を自分たちで創っているのが特徴です。活動はとても盛んで平日だけでなく、土日
には他校との合同ライブなども行っています。OBの指導員の方もおり、楽器演奏だけでなく音響、
照明に関する専門的知識を得ることもできます。忙しい部活動ですが、楽器経験の有無は関係
なく楽しく充実した学校生活が送れます！　音楽が好きで楽器やバンド活動をやってみたいとい
う方は、ぜひ桜町高校に入学して、一緒に頑張りましょう！

張替 瑛斗 部長

軽音楽部軽音楽部Message

こんにちは！桜町高校は定時制もある関係で、他の学校と比べると練習が出来る時間は
少ないですが、チームの課題などを見つけ勝ちに繋げる為に、工夫して効率よく練習をし
ています。また、土日祝日には他校との練習試合をすることも多いので、放課後の練習で培っ
たことを実践出来ます。昨年度は桜町の野球部の様々な記録を塗り替えることが出来たの
で、今年はさらに夏季大会ベスト 8 入りを目指し、日々練習しています。部活動を続ける
のは大変ですが、部活動でしか体験出来ないことが沢山あるので、勉強も部活動も楽しみ
たい人は是非、一緒に充実した高校生活を送りましょう！　金子 稟音 金子 稟音 部長

硬式野球部硬式野球部Message
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サザエさん通り

地域のお祭り等で連携しています

ぜひ実際の桜町高校を見に来てください。
ポロシャツもあります

★東急田園都市線　桜新町駅から徒歩９分・用賀駅から徒歩８分
●東急バス
　[ 黒０７]　目黒駅前⇔弦巻営業所
　　　　　桜新町１丁目　下車徒歩６分
　[ 恵３２]　恵比寿駅⇔用賀駅
　　　　　用賀神社前　下車徒歩６分
　[ 等１２]　成城学園前駅⇔等々力操車場・瀬田営業所
　　　　　用賀神社前　下車徒歩６分
　[ 玉１２]　駒沢大学駅前⇔二子玉川駅　　
　　　　　桜町高校前　下車徒歩３分

桜町高校の周辺マップ

桜新町駅又は用賀駅に

桜町高校への路線図と所要時間

学校説明会等日程
予約方法等詳細は学校ＨＰで
ご確認ください。

学校見学会
第１回７月２５日（木）
第２回７月３０日（火）
第３回８月１日（木）
第４回８月２２日（木）

学校説明会
第１回１０月１９日（土）
第２回１１月１６日（土）
第３回１２月１４日（土）
第４回１月７日（火）

桜華祭（文化祭）
９月７日（土）・８日（日）
今年度の詳細は学校ＨＰでご確認ください。

個別入試相談
１２月～１月の放課後（原則水曜日除く）　
予約方法等はＨＰでご確認ください。

〒１５８−００９７　東京都世田谷区用賀２−４−１
TEL　03−3700−4330　　FAX　03−3700−9141

https://www.metro.ed.jp/sakuramachi-h/

東京都立桜町高等学校
全日制課程　普通科

冬　服 夏　服 女子用スラックス

学校ＨＰ

ぜひ、アクセスして下さい！

サザエさんの町にある
学校です


